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Žádný z pěti nejhorších střeleckých masakrů na světě nebyl spáchán Američanem

V dnešních dnech si nemůžete zapnout ve Spojených státech televizi bez toho, abyste nebyli
nuceni poslouchat dalšího škorobeného komentátora mluvícího o „kultuře násilí“ v Americe.
Michael  Moore  se  díky  tomu stal  i  slavným,  když  zneužil   masakr  na  střední  škole  v
Columbine a lhal o něm.

Diskusní téma je vždy předem stanovené. Američané vlastní přiliš mnoho zbraní. A naše
kultura vlastnění zbraní vede ke střeleckým masakrům. Avšak fakta hovoří jinou řečí.

Z pěti nejhorších střeleckých masakrů se jen jeden se odehrál ve Spojených státech. Žádný
nebyl spáchán Američanem. Největší masakr byl spáchán Andersem Breivikem v zemi, která
má  jedny  z  nejpřísnějších  zákonů  na  kontrolu  zbraní  na  světě.  Druhý  byl  spáchán
jihokorejským policistou,  který zabil  57 lidí.  Za masakr na kampusu Virginia Polytechnic
Institute and State University v Blacksburgu ve Virginii byl zodpovědný rovněž Jihokorejec.

Třetí největší univerzitní masakr ve Spojených státech byl opět dílem Jihokorejce, jménem
One L. Goh, což činí Jihokorejce zodpovědné za dva nejhorší masakry na univerzitách v USA.
A to nezmiňujeme střelbu v korejské sauně Su-Jung v Atlantě, kdy střelec původem z … Jižní
Koreje, zavraždil 5 lidí.

Není zde nikdo, kdo by kvůli těmto faktům mluvil o kultuře násilí v Jižní Koreji, protože by to
byla  evidentní  hloupost.  Stejně tak  hloupé je  mluvit  o  americké kultuře  násilí,  když  se
Američané v první pětce nejhorších masakrů ani neobjevili. Z těchto pěti masakrů byli ve
dvou případech pachateli  Asiaté,  třetí  byl  Afrikánec.  Pouze dva byly  spáchány bělochy.

http://en.wikipedia.org/wiki/Oikos_University_shooting
http://en.wikipedia.org/wiki/Oikos_University_shooting
http://www.nola.com/crime/index.ssf/2012/02/shooter_in_atlanta_spa_killing.html
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Dalším na seznamu je Hispánec (Latino). Žádný nebyl spáchán Američanem. Dva z vrahů byli
policisté, William Unek z Belgického Konga a Woo Bum-Kon z Jižní Koreje.

Nejhorší střelecké masakry se udály v Japonsku, Kolumbii,  Belgickém Kongu, Jižní Koreji,
Norsku a Austrálii, spolu se Spojenými státy. Jediná věc, která byla společná všem střelcům
byla duševní choroba. V mnoha případech zde byly předchozí varovné signály. Martin Bryant
v Austrálii dokonce řekl svému psychiatrovi, že chce jít ven a střílet lidi. Což poté učinil.

Mezi  nejhorší  střelecké  masakry  v  posledních  letech  ve  Spojených  státech,  kromě činů
lunatiků  jako  James  Holmes  (Batman  killer)  a  Adam  Lanza,  zde  máme  Jiverly  Wonga,
přistěhovalce vietnamsko-čínského původu a Nidala Hasana, islamistického teroristu, který
během masakru ve Fort Hood zastřelil 13 lidí.

Z pěti největších střeleckých masakrů ve Spojených státech během posledních 5 let, byly
pouze tři  spáchány Američany,  z  toho jen dva bílými Američany.  Žádný z těchto bílých
Američanů  nezapadá  do  „profilu“  takzvané  americké  kultury  zbraní.  Oba  byli  problémoví  a
duševně nemocní samotáři.

Problémem tedy nikdy nebyl tradiční americký vlastník střelných zbraní. A bez ohledu na to,
jak se o tom v televizi žvaní, stále není.

Článek Daniela Greenfielda “None of the 5 Worst Shooting Rampages Were Carried Out By An
American” byl převzat ze stránek FrontPage Magazine.

http://en.wikipedia.org/wiki/William_Unek
http://en.wikipedia.org/wiki/Woo_Bum-Kon
http://en.wikipedia.org/wiki/Martin_Bryant
http://cs.wikipedia.org/wiki/James_Holmes
http://en.wikipedia.org/wiki/Jiverly_Wong#The_perpetrator
http://en.wikipedia.org/wiki/Nidal_Hasan

